RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Oleh : Naning Rahayu, S.Pd.Si

Satuan Pendidikan  : SMK FADLUN NAFIS BANGSRI

Mata Pelajaran : Kimia

Tujuan Pembelajaran : Peserta didik memahami tentang polimer dan penggolongan polimer
dalam kehiduan sehari-hari

Indikator Pembelajaran: Menggolongkan polimer alam dan polimer sintesis

Alokasi Waktu : 10 menit

Topik : Polimer

A. PENDAHULUAN (2 menit)

» Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan memberi salam, dan
menginstruksikan peserta didik untuk berdo’a dan mengecek kehadiran peserta
didik

» Guru memberikan rangsangan dengan menanyakan ke peserta didik bahan-bahan
ditugaskan untuk dibawa hari inidan menyampaikan topic dan tujuan
pembelajaran pada hari ini.

B. KEGIATAN INTI (6 menit)

» Guru membagi peserta menjadi beberapa kelompok

» Guru meminta peserta didik untuk meletakkan bahan-bahan yang sudah di bawa
untuk diletakkan pada penggolongan polimer alam dan polimer sintesis

» Guru menjelaskan tentang polimer dan penggolongannya.

» Guru meminta peserta didik berdiskusi bersama kelompoknya untuk
mengklarifikasi bahan-bahan tersebut setelah mendapatkan penjelasan dari guru
tentang polimer dan penggolongannya.

» Masing-mansing kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas

C. PENUTUP (2 menit)

» Peserta didik mendapatkan penghargaan untuk kelompok yang berkinerja baik

» Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran

» Peserta didik mencatat dan memperhatikan penjelasan kegiatan pembelajaran
berikutnya.

» Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan berdo’a dan memberikan salam.

Sumber Belajar :
1. Buku kimia kelas XII
2. Internet
3. Buku/sumber lain yang relevan






